

治疗红眼病,不料输液后发生意外 儿子眼睁睁看着母亲离开了

”

因被传染了红眼病,昨日上午11时许,家住长丰县三十头镇49岁的郝立群,带着儿子邓磊去镇卫生院治疗。在医院输液时,郝立群突然昏迷不醒,随后经镇卫生院等两家医院抢救都没挽回生命。家属称,镇卫生院抢救时氧气瓶漏气耽误了抢救。医院称死因暂时不明,需等相关部门检验才出结果。

记者 鲁龙飞/文 倪路/图



病人在长丰县三十头医院用的药



其子接受媒体采访

家人质疑

医院设施简陋耽误营救

邓磊回忆说,自己和母亲输青霉素输液前,按规定做了皮试,又一起接受了输液,一分钟后母亲发病。

此外邓磊还回忆了一个细节。副主任医师张罗人抢救后,一名医生立即去搬氧气罐。“然而,等搬来后,竟发现氧气罐在不停地漏气。后来,他们花了十几分钟才将氧气罐修好,我妈妈才戴上氧气罩。”对于邓磊质疑,三十镇卫生院副院长回应称:“医生既然做了皮试,肯定是确定能注射青霉素,才给她注射的,这个是最起码的。”对于卫生院氧气瓶泄漏问题副院长说:“是坏了,的确在漏气。但我们维修很快,花的时间很短。”

医院表态

等待相关部门出结果

死者家属认为,无论如何,患者在输液中发生意外,医院肯定有责任,他们希望院方尽快承担起责任。副院长表示,他事后了解到患者郝女士的病历上写明,患者患有哮喘病,发生意外后医院进行了积极抢救,但遗憾的是没能抢救过来。对于医护人员当时到底给患者注射了什么药品,副院长称她并不知道。郝女士的死因需要进一步调查才能确定,若尸检证明确实是医院的责任,医院肯定会承担责任。

意外事件

输液休克未能挽回生命

“一位病人因输液时突然死亡,家属现在在三十头镇卫生院讨说法。”昨日上午,市民吴大姐拨打本报热线反映此事,记者闻讯赶到现场,一名中年男子坐在地上号啕大

哭,经了解,该男子姓邓,是死者的爱人。他告诉记者,妻子叫郝立群,今年只有49岁。昨日上午,妻子和儿子因被传染了红眼病去三十头镇卫生院输液,不料在输液过程中昏

迷,随后被送往省立友谊医院抢救时医生发现,其心电图已是一条直线,呼吸、心跳全无,瞳孔放大。经医院紧急抢救1个小时后,医生宣布,郝女士死亡。

儿子回忆

眼睁睁看妈妈离开人世

“我亲眼看着妈妈离开了我!”死者19岁的儿子邓磊告诉记者。昨日上午11时许,他和妈妈一起来到三十头镇卫生院,准备一起把红眼病看好,以免耽误即将到来的大学生活。

据邓磊反映,卫生院一剃姓医生收治了他们。经过诊断后,剃医生确认2人得了角膜炎,便准备给他们配葡萄糖氯化钠。配药时,医生获悉郝立群患有多年哮喘病,特意在第二瓶点滴液里,配了抗哮喘药。输液

后一分钟不到,郝立群出现严重不适,开始大声喊了几声大夫,但无人应答。随后,邓磊手举着吊瓶跑到门外,当将剃医生喊进输液室时,郝女士已昏迷不醒了。随后医院几个医生忙活了半天也没让郝女士醒来。

他和滑轮一起从6楼坠下,谁之过?

”

昨日中午,在省城包河大道江滨花月小区,一名建材搬运工人不幸从六楼摔下,伤情严重。究竟谁该为这名年轻工人受伤担责?律师认为,倘若事故发生与滑轮安装不当有关,安装滑轮者可能要承担责任。

朱蕾 记者 张敏

运建材上楼不幸坠楼

记者随后赶到合肥市第三人民医院,见到了房屋户主,他说,他为了将装修使用的水泥和沙石建材运到6楼,当天下午找到了纪氏兄弟,“一共50包水泥和一堆沙子,人工费是500元,钱当即就付清了,至

于怎么运上楼是他们自己想办法。”户主告诉记者,他正在外面吃饭突然接到纪家人的电话称,在屋里干活的纪磊坠下楼。

纪磊弟弟告诉记者,当时由他负责在一楼将水泥固定在钢丝绳上,由在六楼的哥

可能与螺栓固定不牢有关

据纪家人介绍,运建材的滑轮并不是他们安装,而是以100元租金从一名私人

处租赁来,并由对方安装在阳台上。“出事时,整个电机连带滑轮被连根拔起,

安装滑轮者或要担责

究竟谁该为这名年轻工人受伤担责?记者随后咨询了安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师,她告诉记者,户主在与搬运工人达成口头协议后,工人负责将建材运上楼,本身之间的劳动关系就存在法律争议:

“是‘雇佣’还是‘承揽’?从雇佣关系上的硬性管理约束上看,承揽显得更为贴切,其中就隐含了对技术要求和设备设施安全的规范,在完成交付的工作成果后获得报酬,这是一种典型的完成工作的法律关系。”

哥纪磊开动电机滑轮,将水泥运至楼上。当两包水泥升上六楼,纪磊往下看时,在水泥和滑轮一并落下楼的瞬间,阳台内的纪磊也不幸坠楼,弟弟见状赶紧上前抱着纪磊匆忙报警,并将其送到医院。经初步检查,伤者左侧多发肋骨骨折,双肺挫伤……医院向伤者家属下发了病危通知书。

并被沉重的水泥拖到楼下。”纪家人猜测,纪磊的坠下可能与滑轮固定不结实有关。据了解,纪磊今年29岁,亳州人,其孩子才10岁。

“而针对伤者家人所描述的滑轮系租赁并由他人安装,那么双方就构成合同关系。”黄律师谈道,倘若事故的发生与滑轮安装不当有关的话,作为滑轮的所有人就应该保证承租人的人身安全,有义务保证租赁物的质量,符合技术用品的安装要求,“因此,权责明确之下,安装滑轮者可能要承担责任。”

【碧桂园·滨湖城】花好月圆,情满中秋

——月饼DIY感恩中秋活动

温情中秋节,碧桂园滨湖城特别为一家奉献了一场节日盛宴,到碧桂园滨湖城品月饼,喝功夫茶,感受中秋文化。逃离城市的喧嚣,与风景为伴的碧桂园滨湖城,带给住户一种与风景为伴的生活。拥有碧桂园滨湖城,拥有风景,拥有生活的记忆与珍藏。

碧桂园滨湖城融合碧桂园集团创建18年别墅大城之精华,自进入合肥市场以来,

开疆拓土,在合肥市场引起了一阵关注风潮。位于合巢交接处紧邻一线巢湖水岸的碧桂园滨湖城立志长期发展。即将推出的高层洋房,北望绵延四顶山,南眺巢湖800里烟波浩渺。融身碧桂园滨湖城可以将眼前的风景揉碎了收藏在眼底,以18层高的建筑高度,为居住者设定高度和广度两个坐标去定义自己生活中的风景。从低到高,逐渐在眼

前升华的满目苍翠、大型五星级酒店尽收眼底,浩瀚可以媲美滨海的巢湖美景,发现同样精彩的风光;由近及远,庭院、社区、酒店广场、湖畔,收获同样丰富的生活。园林景观、水景、人文景观,感受景观的多样性,人生因此更为精彩。

碧桂园滨湖城一直以来都以客户所想为己任,回馈每一位客户长期以来的支持,特地精心筹备了一场中秋月饼DIY活动。让客户可以亲手参与月饼的制作更了解这个传统节日里,品茶,吃月饼,赏菊花,共同

制作孔明灯,让客户通过亲自的参与和感受更深刻的了解中秋这个团圆的节日。当天到场的客户除了可以欣赏到精彩的节目外,还可以参与猜灯谜,并领取碧桂园滨湖城送出的精美月饼礼盒,这个中秋节,带上家人一起到碧桂园滨湖城来参加情满中秋,月饼DIY活动。

9月秋实,在这个金秋的九月,碧桂园滨湖城倾情推出89-129平米的高层湖景洋房,观山观湖观天下,在800里巢湖畔拥有一套山水洋房,才理解这就是幸福人生。